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1. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà a, b, c è d òàêîâû, ÷òî 2015a+2015b = 2015c+2015d.
Ìîãóò ëè áûòü ðàçëè÷íûìè ÷èñëà a2015 + b2015 è c2015 + d2015?

2. Ñêîëüêî ïÿòèçíà÷íûõ ÷èñåë äåëÿòñÿ íà ñâîþ ïîñëåäíþþ öèôðó?

3. Òî÷êè H, K è M ëåæàò ñîîòâåòñòâåííî íà ñòîðîíàõ BC, AC è AB
òðåóãîëüíèêà ABC, â êîòîðîì AH ÿâëÿåòñÿ âûñîòîé. Äîêàæèòå, ÷òî
AH ñëóæèò áèññåêòðèñîé óãëà KHM òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà AH,
BK è CM ïåðåñåêàþòñÿ â îäíîé òî÷êå.

4. Äàíû 10 ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñåë, ïðåâîñõîäÿùèõ 1. Êàæäîå èç
íèõ ðàçëîæèëè íà ïðîñòûå ìíîæèòåëè, à ÷åðåç p îáîçíà÷èëè íàèáîëü-
øèé èç âñåõ ìíîæèòåëåé. Êàêîå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ìîæåò ïðèíè-
ìàòü p?

5. Ðåáðî ïðàâèëüíîãî òåòðàýäðà ABCD ðàâíî 1. ×åðåç òî÷êó M , ëåæà-
ùóþ íà ãðàíè ABC (íî íå íà ðåáðå), ïðîâåäåíû ïëîñêîñòè, ïàðàë-
ëåëüíûå òð¼ì äðóãèì ãðàíÿì. Ýòè ïëîñêîñòè äåëÿò òåòðàýäð íà ÷àñòè.
Íàéäèòå ñóììó äëèí ð¼áåð òîé ÷àñòè, êîòîðàÿ ñîäåðæèò òî÷êó D.

6. Ìàðê çàäóìàë ÷èñëî m è íàø¼ë ÷èñëî k äèàãîíàëåé ó âûïóêëîãî
m-óãîëüíèêà. Çàòåì Ìàðê ñîîáùèë Êèðèëëó ÷èñëî k è ïðåäëîæèë
åìó íàéòè m. Ïåðåïóòàâ âîïðîñ, Êèðèëë ïåðåñ÷èòàë äèàãîíàëè ó âû-
ïóêëîãî k-óãîëüíèêà. Èõ îêàçàëîñü 2015. Íàéäèòå m.


